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Texas Survey Results

Q1 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of President Donald Trump? 

 45% Favorable........................................................

 48% Unfavorable ....................................................

  7% Not sure ..........................................................
Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 

of Senator Ted Cruz?
 38% Favorable........................................................

 49% Unfavorable ....................................................

 13% Not sure ..........................................................
Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 

of Beto O’Rourke?
 20% Favorable........................................................

 19% Unfavorable ....................................................

 61% Not sure ..........................................................
Q4 If the candidates for US Senate this fall were 

Republican Ted Cruz and Democrat Beto 
O’Rourke, who would you vote for?

 45% Ted Cruz .........................................................

 37% Beto O'Rourke ................................................

 18% Not sure ..........................................................
Q5 Do you believe special interest money in Texas 

elections is a major problem, minor problem, 
not much of a problem, or no problem at all?

 53% Major problem .................................................

 23% Minor problem .................................................

 10% Not much of a problem....................................

  3% Not a problem at all.........................................

 11% Not sure ..........................................................

Q6 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who has pledged to not 
take any money from corporate special 
interests or would it not make a difference?

 63% More likely.......................................................

 10% Less likely .......................................................

 18% Wouldn't make a difference.............................

  9% Not sure ..........................................................
Q7 Do you support or oppose the tax plan that 

passed Congress?
 41% Support ...........................................................

 40% Oppose ...........................................................

 18% Not sure ..........................................................
Q8 Who do you think Ted Cruz is more responsive 

to: ordinary Texans, or his big campaign 
donors?

 33% 
Think Ted Cruz is more responsive to 
ordinary Texans ..............................................

 48% 
Think Ted Cruz is more responsive to his big 
campaign donors ............................................

 19% Not sure ..........................................................
Q9 Beto O'Rourke is not taking a dime from 

political action committees or special interest 
group PACs. His campaign is entirely funded 
by individuals. If elected, Beto O’Rourke will 
work for the people of Texas not special 
interests in Washington. Ted Cruz has 
accepted $1.3 million from corporate PACS 
and just voted to give them a huge tax break.  
Having heard this, let me ask you again: if the 
candidates for US Senate this fall were 
Republican Ted Cruz and Democrat Beto 
O’Rourke, who would you vote for?

 41% Ted Cruz .........................................................

 43% Beto O'Rourke ................................................

 16% Not sure ..........................................................
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Q10 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 47% Donald Trump .................................................

 41% Hillary Clinton..................................................

 12% Someone else / Did not vote...........................
Q11 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................
Q12 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 

press 2. If an Independent, press 3. 
 36% Democrat ........................................................

 40% Republican......................................................

 24% Independent....................................................

Q13 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

 18% Hispanic / Latino .............................................

 64% White ..............................................................

 13% African-American ............................................

  5% Other...............................................................
Q14 If you are 18-29 years old, press 1. If 30-45, 

press 2. If 46-65, press 3. If you are older than 
65, press 4.

 12% 18 to 29...........................................................

 22% 30 to 45...........................................................

 37% 46 to 65...........................................................

 29% Older than 65 ..................................................
Q15 Mode

 73% Phone .............................................................

 27% Internet ...........................................................
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